Jungpferde Trail
4-Jahrige

\

1. Trabstangen (2m)
2. Linksgalopp, Trab

................. Schritt
3. Schrittstangen (1,2 m), Schrittin Gasse T~ - - === o
4. Rickwarts L, Schritt zum Tor, Seiltor (rechte Hand) Galopp

5. Schritt, Trab, Rechtsgalopp +—-3-+3- 3+ Rickwarts
6. Trabstangen



Jungpferde Trail
5-Jahrige

\

1. Trabstangen (4m, 2m)
2. Linksgalopp Galoppstangen (Abstand mittig 2m), Trab

................. Schritt
3. Schrittstangen (Abstand 1,2m), SchrittinGasse @~ — == == -—" Trab
4. Rickwarts L zum Tor, Seiltor (linke Hand) Galopp

5. Schritt, Trab, Rechtsgalopp Galoppstangen (Abstand mittig 2m) +—-3-+3-- 5+ Rickwarts
6. Trabstangen



Jungpferde Trail
4-Jahrige

4

: 1

’ I

Start Ende
1. Trabstangen (1m)
2. Linksgalopp, Trab e Schritt
3. Schritt, Schrittstangen in Gasse, Ruckwarts. ~~ — = === —" Trab
4. Schritt in Box (Seitenldnge 2m), 450° Turn (rechts), Schritt — . . Galopp
5. Trab, Rechtsgalopp 5 +5 5 Ruckwarts

6. Trab, Seiltor (linke Hand)



Jungpferde Trail
5-Jahrige

Ende
1. Trabstangen (1m)
2. Linksgalopp Galoppstangen (Abstand mittig 2m), Trabstange, Stop ~  «rereeeeereeeeenn Schritt
3. Schritt in Box (Seitenlange 2m), 450° Turn (links), Schrit - = === —" Trab
4. Rickwarts L, nach links abwenden, Schritt Galopp

5. Rechtsgalopp Galoppstangen (Abstand mittig 2m) 3«55 Rickwarts
6. Trab, Seiltor (linke Hand)



Jungpferde Basis
4-Jahrige
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. Schritt durch die Lange der Bahn, Trab bei X, VoTte (links), ganze Bahn
. Verstarkter Trab auf der Diagonalen, Trab durch die Lange der Bahn,

. Stop, 180° Hinterhandwendung (rechts), Schritt, Trab, ganze Bahn
. Linksgalopp 3/4 Zirkel, ganze Bahn, Trab, Stop auf Hohe der Mittellinie

Volte (rechts), weiter durch die Lénge der Bahn S ?;hgitt
. Stop, Rickwarts (mind. 2 Pferdelangen), Schritt, Trab ganze Bahn Galopp
. Rechtsgalopp 3/4 Zirkel, ganze Bahn, Trab

—-2 +2 -2+ Rickwarts



Jungpferde Basis
5-Jahrige

L)

N =

[o2)1Né) IF >N

. Schritt durch die Lange der Bahn, Trab bei X, VoTte (links), ganze Bahn
. Verstarkter Trab auf der Diagonalen, Trab durch die Lange der Bahn,

. Stop, 540° Hinterhandwendung (rechts), Schritt
. Linksgalopp 1 Zirkel, 1 Volte, ganze Bahn, Trab, Stop auf Hohe der Mittellinie

Volte (rechts), weiter durch die Lénge der Bahn S ?;hgitt
. Stop, Rickwarts (mind. 2 Pferdelangen), Schritt, Trab ganze Bahn Galopp
. Rechtsgalopp 3/4 Zirkel, 1 Volte, ganze Bahn, Trab

—-2 +2 -2+ Rickwarts



